

INFORME DE COMISIÓN (Anexo III)

Oficio No. AGEPRO/DDG/SP/0340/XII/2022

AGENCIA
DE PROYECTOS
ESTRATÉGICOS
DEL ESTADO
DE QUINTANA ROO

202212027

DATOS DE LA COMISIÓN										
Nombre del comisionado:			MARISOL QUESADAS ROJAS	Nivel:	500					
Cargo:	JEFA DE DEPARTAMENTO DE		Puesto:	JEFA DE DEPARATMENTO DE						
COMUNICACIÓN SOCIAL				COMUNICACIÓN SOCIAL						
Unidad SE		SE	CRETARÍA PARTICULAR	Área de	a de SEC		RETARÍA PARTICULAR			
Responsable:				Adscripció						
Destino:	Cancún, Quintana Roo		Período: 09 DE		09 DE I	DICIEMBRE DE 2022				
Número de		-	0	Origen del				Federal		
Acompañantes:			•	Recurso:			Χ	Estatal		

OBJETIVO(S) DE LA COMISION

Atención de asuntos relacionados con secretaría particular en las oficinas de la AGEPRO en Chetumal.

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

Asistir a reuniones de trabajo y planeación.

RESULTADOS OBTENIDOS

Durante las reuniones de trabajo se cumplieron los objetivos planteados.

COMISIONADO

MARISOL QUESADAS ROJAS

Nombre y Firma

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASI COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACION PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO



Constancia de Desempeño de labores o comisiones temporales en lugares distintos al de Adscripción (anexo IV)

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS Y PASAJES:

Oficio No. AGEPRO/DDG/SP/0340/XII/2022

PC		RIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA CUAL SE DESARROLLO LA COMISION.					
HAGO CON	STAR QUE EL C.	marisol quesadas rojas					
LABORO EN	ESTA CIUDAD DE:	CHETUMAL, QUINTANA ROO AGEPRO					
LOS DIAS:	09 DE DICIEMBRE	DE 2022					
		9 DIC 2022 RECIBIDO					
المر	C. MARIO RIVERO C	SECRETARÍA PARTICULAR GUAL					
	NOMBRE Y FIRMA	SELLO					

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSARE

AGEPRO

ACRICADOS

BETRAFICACIOS

DEL ESTADO

DEL ESTADO

DEL ESTADO

DEL ESTADO

DEL ESTADO

DEL ESTADO

SECRETARIA PARTICULAR

NOMBRE Y FIRMA

SELLO

